



Памяти Кантемира Кярова



Сегодня мы вспоминаем нашего коллегу – молодого следователя из Кабардино-Балкарии Кантемира Кярова, который 11 лет назад погиб от рук преступников.

Вечером 4 февраля 2012 года в Нальчике автомобиль следователя по особо важным делам СУ СК России по Кабардино-Балкарской Республике старшего лейтенанта юстиции Кантемира Анатольевича Кярова был расстрелян из автоматического оружия. От полученных огнестрельных ранений 23-летний офицер скончался на месте.

В свои юные годы Кантемир Анатольевич уже успел зарекомендовать себя как профессионального юриста и следователя. Он неоднократно признавался лучшим следователем следственного управления, поощрялся за примерное исполнение служебных обязанностей. Наступательность, настойчивость, оперативность и смелость в молодом офицере отмечали его коллеги. Друзья в нем ценили надежность и стремление прийти на помощь в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

любое время суток.

Кантемир Анатольевич продолжал дело своего отца - Героя России, полковника милиции Кярова Анатолия Султановича, погибшего в 2008 году от рук бандформирований, действовавших в то время в регионе.

За проявленные в борьбе с преступностью качества, смелые и решительные действия, совершенные при исполнении служебного долга, в условиях, сопряженных с риском для жизни, Кантемир Кяров был посмертно награжден орденом Мужества.

Имя Кантемира Кярова среди других высечено на мемориальной доске в здании центрального аппарата СК России. Вечная память нашему коллеге, настоящему офицеру Кантемиру Анатольевичу Кярову...

Истории династии следователей Кяровых посвящен вышедший в 2019 году документальный фильм «Мужское воспитание», который доступен для просмотра по ссылке
https://vk.com/wall-49878783_16130

04 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1763759>